

好驚險！女學生長髮捲入機器 斷髮求生

f 推薦 39

NOWnews 作者社會中心／台中報導 | NOWnews - 2016年2月17日 下

午5:37



台中市沙鹿高工進修部機械科一年級蔡姓女學生，昨夜在實習工廠進行車床實習時，髮束不小心脫落，整頭及腰長髮因而不慎捲入車床螺桿中，她意圖想用手拉出頭髮，卻沒想到連手都一同捲入機器，當下嚇得尖叫。所幸現場指導老師立即將機器斷電，並靠著拆解機器，剪斷蔡女頭

髮，才終於將她救出，蔡同學在緊急送醫後並無大礙。

昨晚八點多，進修部機械科一年級學生正在學校的實習工廠進行車床實習，在車圓柱時，留著及腰長髮的蔡姓女學生，因不明原因髮束脫落，隨即頭髮便不慎捲入機器當中，情急之下，她用手想要將頭髮拉出，結果卻連右手也一同捲入螺桿當中，當場嚇得驚聲尖叫。

現場的指導教師表示，當時自己立刻斷電並請人關掉總電源，同時打電話通報119救援，還好沒有整個人捲進去。但因大量頭髮已被捲入機器當中，不得不拿剪刀將其頭髮剪斷，並在師生合力將機器拆解後，才得以將蔡同學救出。整個過程非常驚險，所幸最後無人受傷。

校方表示，學生實習時皆規定必須束髮，才不會有機器捲入的危險，未來會進一步要求女學生除了束髮之外，還必須戴上保護帽，以避免再有類似的危險發生。

資料來源：奇摩新聞

長髮捲進車床 師剪髮救生

2016年02月18日

傳送

f 讚 23

G+ 0



蔡女長髮捲入車床（左圖，蕭夙眉攝），老師關機器、剪髮救人，再將她送醫（右圖，翻攝畫面）。

【蕭夙眉／台中報導】台中市沙鹿高工進修學校一名女學生，前晚在實習廠房操作車床時因束髮脫落，頭髮和右手不慎捲入車床內，所幸老師立即讓車床停止捲動，並剪去捲入機器的頭髮、拆解機器讓該生脫困隨即送醫，經急救後已無大礙並於前晚出院。校方決定以後留長髮女學生進入實習廠房得戴防護帽，以防再發生類似意外。

蘋果日報

推特

快來追隨我啊



右手也捲入

該校一名學生向《蘋果》爆料，前晚發現救護車進入校園，詢問後得知是進修學校機械科一年級一名女學生在實習廠房內出意外，頭髮及手被捲入車床且受了傷。

該校校長許耀文昨證實，該名蔡姓女學生（十八歲）頭髮長度快到腰部，本有束髮，前晚進行車床操作課程時束髮不知何故突脫落，致長髮捲入車床，她伸出右手想拉出長髮，不料右手也捲入。

老師發現趕緊先讓車床停止捲動，接著剪去該生長髮防止頭皮遭掀起，接著拆解機器、把該生右手拉出，叫救護車送醫，女學生上救護車時因疼痛哭了出來，送至光田醫院檢查發現右手背皮膚有局部脫落、後腦杓有擦傷但未脫皮，經治療後前晚即出院。

資料來源：蘋果日報

好驚險！ 女學生長髮捲入機器 斷髮求生



社會中心／台中報導

2016.02.17 / 17:37



▲女學生整頭長髮捲入車床螺桿中。(圖／翻攝自網路)

大 中 小

台中市沙鹿高工進修部機械科一年級蔡姓女學生，昨夜在實習工廠進行車床實習時，髮束不小心脫落，整頭及腰長髮因而不慎捲入車床螺桿中，她意圖想用手拉出頭髮，卻沒想到連手都一同捲入機器，當下嚇得尖叫。所幸現場指導老師立即將機器斷電，並靠著拆解機器，剪斷蔡女頭髮，才終於將她救出，蔡同學在緊急送醫後並無大礙。

昨晚八點多，進修部機械科一年級學生正在學校的實習工廠進行車床實習，在車圓柱時，留著及腰長髮的蔡姓女學生，因不明原因髮束脫落，隨即頭髮便不慎捲入機器當中，情急之下，她用手想要將頭髮拉出，結果卻連右手也一同捲入螺桿當中，當場嚇得驚聲尖叫。

現場的指導教師表示，當時自己立刻斷電並請人關掉總電源，同時打電話通報119救援，還好沒有整個人捲進去。但因大量頭髮已被捲入機器當中，不得不拿剪刀將其頭髮剪斷，並在師生合力將機器拆解後，才得以將蔡同學救出。整個過程非常驚險，所幸最後無人受傷。

校方表示，學生實習時皆規定必須束髮，才不會有機器捲入的危險，未來會進一步要求女學生除了束髮之外，還必須戴上保護帽，以避免再有類似的危險發生。

資料來源：NOWnews